
Uvjeti korištenja

Opće informacije

Tvrtka: ATON USLUGE d.o.o. za usluge

Skraćena tvrtka: ATON USLUGE d.o.o.

Kninski trg 17, 10000 Zagreb, Hrvatska

Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu

MBS: 080751324

OIB: 46485694288

Temeljni kapital: 20.000,00 kn (plaćen u cijelosti)

Pravni oblik: društvo s ograničenom odgovornošću

Osnivač/direktor: Igor Divjanović,

Žiro račun: HR7623600001102185946 (Zagrebačka banka)

Elektronička pošta: info@aton.hr

Uvjeti  korištenja primjenjuju se na sve sadržaje i usluge s ove web stranice. Korištenjem bilo

kojeg dijela ove web stranice te svih njezinih dijelova smatra se da su korisnici upoznati s ovim

uvjetima i svim rizicima koji nastaju iz korištenja ove web stranice te prihvaćaju koristiti sadržaj

ove web stranice isključivo za osobnu uporabu i na vlastitu odgovornost.

Dokumenti,  podaci  i  informacije  objavljeni  na  ovoj  web  stranici  ne  smiju  se  reproducirati,

distribuirati ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe bez izričitog pristanka imatelja prava

ove web stranice ili na bilo koji način koji može uzrokovati štetu ovoj ili bilo kojoj trećoj strani. 

Zabranjeno  je  javno  prikazivanje,  objavljivanje,  prenošenje,  mijenjanje,  reproduciranje,

sudjelovanje u prijenosu ili  prodaji, distribucija, izrada kopija, otpremanje te svaka druga vrsta

uporabe sadržaja ovih stranica ili jednog njihova dijela te odabir i usklađivanje njihova sadržaja,

bez izričitog prethodnog pismenog dopuštenja imatelja prava ove web stranice i drugih vlasnika

autorskih prava.

Neovlašteno korištenje bilo kojeg dijela portala, bez dozvole vlasnika autorskih prava, smatra se

kršenjem autorskih prava imatelja prava ove web stranice i podložno je tužbi.

Nastojimo osigurati vjerodostojnost i ažurnost podataka sadržanih na ovoj web stranici, ali ne

preuzimamo ikakvu odgovornost za eventualne pogreške i propuste u svezi korištenja podataka i

sadržaja  ove  web  stranice  kao  niti  eventualno  nastalu  štetu  uslijed  prethodno  navedenih

pogrešaka i propusta. 
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Komentari koje ostavljaju korisnici našega portala na web stranici ili na našem Facebook profilu u

potpunosti pripadaju samim korisnicima. Vlasnici web stranice i našeg Facebook profila nemaju

nikakvu odgovornost prema trećim osobama ukoliko dođe do neke povrede treće osobe putem

objavljenih komentara korisnika.   Stavovi  koji  su objavljeni  u nekim tekstovima korisnika web

stranica nisu nužno stavovi vlasnika web stranice kao ni autora ili administratora web stranice.

Komentirati mogu svi posjetitelji web stranice koja je spojena s našim Facebook profilom, a autor

komentara snosi svu odgovornost za ono što je komentirao.  

Korištenjem sadržaja ove web stranice korisnik prihvaća sve rizike koji nastaju iz korištenja ove

web stranice te prihvaća koristiti  sadržaj ove web stranice isključivo za osobnu uporabu i  na

vlastitu  odgovornost.  Nastojat  ćemo ovu web stranicu  zaštiti  od  virusa  i  drugih  malicioznih  i

štetnih softvera, ali ne jamčimo njihovu potpunu odsutnost. S tim u svezi, upućujemo korisnike

ove  web  stranice  na  poduzimanje  potrebnih  mjera  zaštite  kao  što  su  npr.  uporaba  vlastitih

antivirusnih programa.

Korištenje  web  stranice  uključuje  i  davanje  osobnih  podataka  korisnika,  kao  i  prikupljanje

podataka,  kao  što  je  vaša  IP  adresa,  postavke  jezika,  vrstu  preglednika,  oznaku  datuma  i

vremena, pružatelja internet usluga, operativni sustav. Ti podaci prikupljaju se u svrhu poboljšanja

web  stranice,  zbog  pružanja  kvalitetnijih  informacija  o  samom  sadržaju  na  stranici,  njenim

uslugama i proizvodima. Prikupljene informacije spremaju se na log datoteke na vašem računalu.

Sve informacije koje se prikupe prilikom vaše posjete web stranicama koriste se isključivo za

analizu trendova, vođenje stranice, prikupljanje demografskih podataka, te praćenje ponašanja

posjetitelja  na  našim  stranicama  u  svrhu  poboljšanja  usluga,  proizvoda  i  sadržaja  stranice.

Korištenjem  web  stranice,  njezinog  sadržaja,  usluga  i  proizvoda  dajete  vlastiti  pristanak  na

prikupljanje gore navedenih podataka te se slažete s ovim Uvjetima korištenja. 

Na određenim mjestima unutar ove web stranice („kontakt“, „upit“, „upitnik“ ili slično) prikupljamo

vaše  osobne  podatke  (ime,  prezime,  adresu,  telefonski  broj,  e-mail  adresu,  ...)  koje  nam

dobrovoljno dajete tako što ispunite predmetni upitnik na ovoj web stranici. Navedeni podaci će

se koristiti u svrhu kontakata, odgovaranja na vaše upite, pružanje informacija na vaš zahtjev i

evidencije korisnika ove web stranice, a nužni su da bismo vam odgovorili na vaš upit i pružili

uslugu. Više o privatnosti pročitajte u Politici privatnosti.

Ova  web  stranica  koristi  servis  treće  strane  Google  Analytics  koji  se  koristi  za  praćenje

posjetitelja na našoj web stranici. Pomoću tog servisa analizira se korištenje web stranice, te se

prikupljaju  podaci  o  posjećenosti,  upotrebi  određenih  stranica,  aplikacija,  te  se  na  temelju

prikupljenih podataka rade izvješća kako bi se poboljšao rad same web stranice i kako bi se

korisnicima omogućio lakše korištenje naše web stranice.  

Korištenjem sadržaja  ove web  stranice  korisnik  prihvaća  da ova web stranica  može koristiti

Google Analytics, uslugu analize Interneta koju pruža Google Inc. („Google“). Google Analytics



koristi tzv. kolačiće („cookies“), tekstualne datoteke koje su pohranjene na vašem računalu i koje

omogućavaju  analizu  vašeg  korištenja  ove  web  stranice.  Servis  Google-a,  Google  Analytics

skraćuje  vašu  IP  adresu  u  državama  članicama  Europske  unije,  te  se  ta  IP  adresa  koristi

isključivo u praćenju posjećenosti i navika na našoj web stranici. Informacije koje stvaraju kolačići

o tome kako koristite ovu stranicu (uključujući vašu IP-adresu) šalju se na Google-ov poslužitelj u

SAD-u i tamo pohranjuju. Google može koristiti ove informacije za evaluaciju vašeg korištenja

Internetske  stranice,  stvaranje  izvještaja  o  aktivnosti  na  stranici  za  operatera  stranice  i  za

pružanje  drugih  usluga  povezanih  s  korištenjem stranice  te  Interneta.  Google  također  može

prenijeti  te  informacije  trećim  stranama,  ako  je  to  zakonski  potrebno  ili  ako  te  treće  strane

obrađuju podatke prema ugovoru s društvom Google.

Ni pod kojim okolnostima Google neće povezati vašu IP-adresu s drugim Google-ovim podacima.

Možete  spriječiti  instalaciju  kolačića  tako  da  podesite  postavke  softvera  vašeg  preglednika;

međutim, moramo vas obavijestiti  da, ako to napravite, nećete biti  u mogućnosti u potpunosti

koristiti sve funkcije ove internetske stranice. Korištenjem ove internetske stranice izjavljujete da

se slažete s  obradom podataka koje Google prikupi  o  vama, na gore opisan način i  u  gore

navedene svrhe. Ukoliko želite onemogućiti spremanje kolačića od strane ovog servisa, zabranite

ih  na  slijedećem  linku:  Google  Analytics  - https://tools.google.com/dlpage/gaoptout

Zadržavamo pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja u bilo kojem trenutku i  ne odgovaramo za

moguće posljedice proizašle iz takvih promjena.

Korištenje kolačića
Uvod

Kako bi  posjećivanje naše internetske stranice bilo što  ugodnije,  ova stranica mora na Vaše

računalo  spremiti  malenu  količinu  informacija,  tzv.  kolačića  (eng.  cookies).  Kolačići,  između

ostalog,  služe  da  bi  web  stranica  radila  optimalno  te  kako bismo bili  u  stanju  vršiti  daljnja

unaprjeđenja stranice u svrhu poboljšavanja Vašega iskustva pregledavanja.  Korištenjem ove

web stranice pristajete na uporabu kolačića. Blokiranje kolačića je moguće, nakon čega ćete i

dalje moći pregledavati stranicu, no neke njezine mogućnosti neće Vam biti dostupne.

Što je kolačić?

Kolačić je informacija spremljena na Vaše računalo, tablet ili mobitel, koja može biti dostavljena

neposredno od strane web stranice koju posjetite (kolačići  od prve strane) ili  u suradnji  i  za

potrebe  web  stranice  koju  posjetite  od  treće  strane  (kolačići  treće  strane).  Kolačići  obično

spremaju Vaše postavke, postavke za web stranicu, kao što su npr. preferirani jezik ili  slične

postavke.  Kasnije,  kada  opet  otvorite  istu  web  stranicu,  internetski  preglednik  šalje  natrag

kolačiće koji pripadaju toj stranici. Ovo omogućava stranici da prikaže informacije prilagođene

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout


Vašim potrebama. Kolačići  mogu spremati  širok raspon informacija,  uključujući  i  dio  osobnih

informacija. Te informacije mogu biti spremljene jedino ukoliko Vi to omogućite - web stranice ne

mogu dobiti pristup informacijama koje im niste dali te ne mogu pristupiti drugim datotekama na

Vašem računalu.

Što su kolačići prve strane?

Kolačići  prve strane  dolaze  s  web-mjesta  koje  gledate,  a  mogu biti  stalni  ili  privremeni.

Pomoću tih kolačića web-mjesta mogu pohraniti  podatke koje će ponovo koristiti  prilikom

sljedećeg posjeta tom web-mjestu.

Što su kolačići treće strane?

Kolačići  treće  strane  dolaze  s  reklama  drugih  web-mjesta  (kao  što  su  skočne  ili  druge

reklame) koje se nalaze na web-mjestu koje gledate. Pomoću tih kolačića web-mjesta mogu

pratiti korištenje Interneta u marketinške svrhe.

Što su privremeni kolačići? 

Kada  zatvorite  svoj  internetski  preglednik,  tada  se  privremeni  kolačići  uklanjaju  s  računala.

Pomoću privremenih kolačića web stranice prikupljaju i pohranjuju privremene podatke. Kada se

prijavite sa svojim podacima, tada se pomoću privremenih kolačića Vama omogućuje pristup

sadržaju i  informacijama te pogodnostima kojima se možete služiti  kada se ulogirate na web

stranicu.  One  informacije  koje  niste  dali,  web  stranica  ne  može  niti  prikupiti  pa  time  niti  ih

pohraniti, a ne mogu niti pristupiti bilo kakvim datotekama na Vašem računalu. 

Što su stalni kolačići? 

Stalni  kolačići  ostaju  na Vašem računalu i  onda kada zatvorite  vaš  internet  preglednik.  Web

stranice pomoću stalnih kolačića pohranjuju podatke poput vašeg korisničkog imena, lozinke tako

da se ne morate svaki puta ponovo prijavljivati na nekim web stranicama kojima ste dali svoje

podatke, tj. tamo gdje ste se registrirali (ako na web stranici postoji mogućnost registracije). Stalni

kolačići mogu ostati na Vašem računalu i godinama.  

Korištenje kolačića na ovoj web stranici

Ova web stranica koristi kolačiće kako bismo omogućili bolje korisničko iskustvo. Kada koristite

našu internetsku stranicu možete također zaprimiti kolačić „treće strane“.

Ova web stranica može upotrebljavati  kolačiće u svrhu oglašavanja proizvoda/usluga i  to na

samoj web stranici, na prikazivačkim mrežama i kroz korištenje ponovnog marketinga na usluzi

Google Analytics. Upotrebom kolačića dobavljači treće strane (uključujući i Google), u suradnji s

nama,  prikazuju  naše  oglase  na  web-lokacijama  na  cijelom  internetu.  Posebno  ističemo  da

možete  isključiti  usluge  Google  Analytics  za  oglašavanje  na  prikazivačkoj  mreži  i  prilagoditi



oglase  za  Google  prikazivačku  mrežu  pomoću  alata  Upravitelj  postavki  oglasa

(www.google.com/settings/ads). 

Također, u svrhu planiranja objava sadržaja primjerenih Vašim interesima i budućih marketinških

kampanja koristimo alat Google Analytics Demographics and Interest Reporting gdje možemo

upotrebljavati podatke iz Googleova oglašavanja na temelju interesa ili podataka o publici treće

strane (npr. dob, spol i interesi) na usluzi Google Analytics.  Detaljne informacije treće strane o

ovoj usluzi, kao i o mogućnostima korisnika da reguliraju postavke kolačića koji su za to nužni,

dostupne su na:www.google.com/analytics/learn/privacy.html.

Društvene mreže

Društvene mreže također mogu postavljati  kolačiće na Vaše računalo. To se događa na web

stranicama koje Vam omogućavaju prijavu i registraciju preko računa društvenih mreža te ukoliko

dijelite sadržaj web stranice na društvenim mrežama (npr. putem „Like“ gumba). Konkretni utjecaj

na  Vašu  privatnost  će  se  razlikovati  od  društvene  mreže  do  društvenu  mreže  te  ovisi  o

postavkama privatnosti koje ste izabrali na tim mrežama. Kako upravljati ovim kolačićima možete

saznati na njihovim web stranicama.

Kako onemogućiti kolačiće?

Ukoliko  želite  možete  onemogućiti  spremanje  kolačića  na  Vaše  računalo,  no  blokiranje  svih

kolačića moglo bi imati negativan učinak na korištenje mnogih internetskih stranica, pa tako i ove.

Postavke kolačića mogu se kontrolirati i konfigurirati u Vašem internetskome pregledniku. Želite li

izbrisati  ili  onemogućiti  kolačiće  na  svojem  računalu  potrebno  je  ažurirati  postavke  svojeg

internetskog preglednika (informacije o načinu brisanja i onemogućavanja kolačića potražite na

svojem pregledniku odabirom izbornika za pomoć).

Dodatne informacija oko isključivanja kolačića

Trenutno postoji nekoliko web-stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise.

Više se možete informirati na sljedećim web adresama:

www.allaboutcookies.org

www.youronlinechoices.com/hr

www.aboutads.info/choices

Imate pitanja u vezi s pravilima o kolačićima?

Ako imate pitanja koja se odnose na pravilnik o kolačićima za ovaj web, obratite nam se

putem elektroničke pošte.

http://www.aboutads.info/choices
http://www.youronlinechoices.com/hr
http://www.allaboutcookies.org/
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